平成30年度第1回あいち低炭素水素サプライチェーン推進会議 議事要旨

1 日時

平成 30 年 12 月 26 日 (水) 午後 3 時 30 分から午後 5 時まで

2 場所

トヨタ自動車㈱ 名古屋オフィス 3811 会議室

3 出席者

別紙参照

4 議事概要

(1)活動報告

推進会議の構成員から、これまでの活動内容や今後の予定について報告がなされた。

資料名:中部国際空港貨物地区における低炭素水素利活用の取組

(2) 推進会議の進め方、検討体制

推進会議の構成員の間における情報共有のあり方や、「あいち低炭素水素サプライチェーン推進会議」と「低炭素水素審査会」の役割分担について事務局が素案を提示し、意見交換を行った。

また、低炭素水素認証制度の議論を深めるために「低炭素水素認証制度ワーキンググループ」を設置することとなった。

資料名:あいち低炭素水素サプライチェーンの進め方(検討資料) あいち低炭素水素サプライチェーン推進会議規約(改正案) 低炭素水素認証制度ワーキンググループ開催要領(案)

(3) 今後の予定

次回の推進会議及びワーキンググループの開催日について確認をした。

(4) その他

あいち低炭素水素サプライチェーン推進会議として、2019 年 6 月に開催される「世界水素技術会議 2019」で事例発表をすること、また、低炭素水素認証制度の様式を改正することについて了解を得た。について説明を行い、両案とも了解を得た。

資料名:世界水素技術会議(WHTC) 2019 演題登録に当たってのアブストラクト(案)